



ஆசீர்வாதிருந்து.....!

பரிபூரண ஜீவன் வாசகர்களுக்கு, எல்லா ஆசீர்வாதங்களுக்கும் ஊற்றாகிய இரட்சகர் இயேசுவின் இனிய நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்!

கர்த்தருக்குள் அன்பான நம் தலைவர்கள், மூத்த போதகர்கள், ஊழியர்கள். திருச்சபை விசுவாசிகள் ஆகியோர் 'பரிபூரண ஜீவன்' இதழுக்கு அளித்துவரும் ஆதரவு, காண்பிக்கும் ஈடுபாடு, தந்துதவும் செய்திகள் அனைத்துக்கும் மனமார்ந்த நன்றியை தெரிவித்துக் கொள்ளுகிறோம்.

நமது தமிழ் பிரதேசம் 70ம் ஆண்டு நிறைவை கொண்டாடுகிற இந்த நாட்களில், தேவன் நமது பிரதேசத்திற்கு பாராட்டின நன்மைகளை நினைத்து கர்த்தரை ஸ்தோத்தரிப்போம்! பல தேவ மனிதர்களின் ஜெபத்தாலும், உழைப்பாலும், தியாகத்தாலும் வளர்ந்து வந்த நமது பிரதேசத்தில் தற்போது சுமார் 2000-த்திற்கும் அதிகமான அங்கீகரிக்கப்பட்ட சபைகள் மற்றும் கிளை சபைகள் உள்ளன. 1200-க்கும் மேலான முழு நேர ஊழியர்களும், 2.5 இலட்சத்திற்கும் மேலான அங்கத்தினர்களும் உள்ளனர். தமிழ் பிரதேச ஏ.ஜி. சபைகள் இன்று வேகமாக வளர்ந்து வருகின்றன. தேவனுக்கே மகிமை உண்டாகட்டும்! இன்னும் நமது ஊழியங்கள் எல்லா விதத்திலும் வளர்ந்து பலருக்கு மாதிரியாக திகழ தொடர்ந்து ஜெபிப்போம்! பிரயாசப்படுவோம்!

நமது பிரதேசத்தின் பத்திரிக்கை ஊழியமான 'பரிபூரண ஜீவன்' கடந்த 58 ஆண்டுகளாக அநேகருக்கு ஆசீர்வாதமாக இருந்து வருகிறது. தற்போது 13000 பிரதிகள் அச்சிடுகிறோம். இதின் மூலம் அநேகர் ஆசீர்வதிக்கப்பட்டு வருகிறதை அவ்வப்போது தொலைப்பேசி மூலமாகவும், கடிதங்கள் மூலமாகவும், நேரடியாகவும் கேள்விப்பட்டு மகிழ்ச்சி அடைகிறோம்!

நமது பத்திரிக்கையை அறியாதவர்களுக்கு அறிமுகப் படுத்துங்கள். தேவையுள்ளோர்க்கு வாசிக்க கொடுத்து உதவுங்கள். உங்கள் விவாச மாற்றங்கள், தொலைப்பேசி எண்களைத் தெளிவாக எழுதி அனுப்புங்கள். உங்கள் சந்தாவை மறவாமல் அனுப்பி வையுங்கள். நீங்கள் இவ்விதங்கள் மூலம் பெறும் நன்மைகளை, ஆசீர்வாதங்களை தவறாமல் சாட்சியாக எங்களுக்கு தெரியப்படுத்துங்கள். தொடர்ந்து இந்த பத்திரிக்கை ஊழியத்தை உங்கள் அன்பால், பொருளாதார உதவியால், ஜெபங்களால் தாங்கி ஆதரிக்கும்படி அன்புடன் கேட்டுக் கொள்ளுகிறோம்.

கர்த்தர் தாமே உங்களையும், உங்கள் குடும்பத்தையும், நீங்கள் செய்யும் பணி மற்றும் ஊழியங்களையும் அதிகமதிகமாக ஆசீர்வதிப்பாராக!

யார் நமது காரியமாய்ப் போவான்?

அறுவடை நாயகன் இயேசுவின் நாமத்தில் வாழ்த்துக்கள்! நாம் அறுவடையின் நாட்களில் வாழ்ந்து வருகிறோம். இந்த கடைசி நாட்களில் ஆத்தும் அறுவடை பணிக்கு முதலிடமும் முக்கியத்துவமும் கொடுக்க வேண்டும் என்று தேவன் விரும்புகிறார். இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு விசுவாசியும் அறுவடைக்கு நம்மை அழைக்கும் நான்கு சத்தங்களை கேட்டு அதற்கு கீழ்ப்படிய வேண்டும்.

1. உன்னதத்திலிருந்து வரும் தேவனுடைய கட்டளை

The COMMAND from the HEAVEN above

உயிர்த்தெழுந்த ஆண்டவராகிய இயேசு கிறிஸ்து, 'நீங்கள் உலகமெங்கும் போய், சர்வ சிருஷ்டிக்கும் சவிசேஷத்தை பிரசங்கியங்கள்' என்று கட்டளையிட்டார் (மத்தேயு 28:18-20). இந்த கட்டளையை நான்கு சவிசேஷங்களிலும் வாசிக்கிறோம். (மாற்கு 16:15; லூக்கா 24:47; யோவான் 20:21). அறுவடை பணி இரட்சிக்கப்பட்ட ஒவ்வொரு விசுவாசியின் மீதும் விழுந்த கடமை (1கொரி.9:16). யாரை நான் அனுப்புவேன்? யார் எனது காரியமாக போவான்? என்று தேவன் இன்றும் நம்மை பார்த்து கேட்கிறார் (ஏசாயா 6:8). தேவனுடைய இந்த அழைப்புக்கும் கட்டளைக்கும் கீழ்ப்படிய நீங்கள் ஆயத்தமா?

2. நரகத்திலிருந்து வரும் கதறல்

The CRY from the HELL below

இயேசு இல்லாமல் மரிக்கும் அனைவரும் நித்தியமான நரகத்திற்கு செல்கிறார்கள். லூக்கா 16:27,28 வசனங்களில் வேதனையுள்ள இடமாகிய நரகத்திலிருந்து ஐசுவரியவான் இப்படியாக கதறுகிறான். 'தகப்பனே, எனக்கு ஐந்து சகோதரருண்டு. அவர்களும், வேதனையுள்ள இந்த இடத்திற்கு வராதபடி அவன் (லாசரு) போய் அவர்களுக்கு சாட்சியாக அறிவிக்கும் பொருட்டு, நீர் அவனை என் தகப்பன் வீட்டிற்கு அனுப்பும்படி உம்மை வேண்டிக்கொள்ளுகிறேன்' என்றான். இப்படியான கதறலின் சத்தம் இன்றும் நரகத்தில் உண்டாயிருக்கிறது.

ஆத்துமாவின் விலைமதிக்க முடியாத தன்மை (மாற்கு 8:36), இரட்சிக்கப்படாதவர்கள் நரகத்திற்கு செல்கிறார்கள் என்கிற வேத சத்தியம் (யோவான் 3:3; சங்கீதம் 9:17) ஆகியவை நம்மை ஆத்தும் அறுவடை பணிக்கு பாரபடுத வேண்டும். இன்று இந்தியாவில் மட்டும் சுமார் 28,000 பேர் தினமும் இயேசு இல்லாமல் மரிக்கிறார்கள். அன்பான தேவ ஜனமே, பரிசுத்த ஆவியானவருடைய சத்தத்திற்கு நாம் உணர்வுள்ளவர்களாயிருப்போம் என்றால் மக்களின் வேதனை நிறைந்த குரலை கேட்க முடியும்.

3. மக்களிடமிருந்து வரும் அழைப்பு

The CALL from the HUMANITY outside

ஒரு முறை பவுலின் தரிசனத்தில் மக்கெதோனியா தேசத்தான் ஒருவன் வந்து நின்று, நீர் மக்கெதோனியாவுக்கு வந்து எங்களுக்கு உதவி செய்ய வேண்டும் என்று வேண்டிக்கொண்டான் (அப்போஸ்தலர் 16:9). இதைப்போல இன்று சவிசேஷம் அறிவிக்கப்படாத இடங்களிலிருந்து லட்சக்கணக்கான மக்கள் நம்மை அழைக்கிறார்கள். பவுல் அந்த அழைப்பை ஏற்று அங்கு சென்றபடியால் திரளான

மக்கள் இரட்சிக்கப்பட்டனர். சபை ஸ்தாபிக்கப்பட்டது. மேலும் கொர்நெலேயுவின் அழைப்பை ஏற்று பேதுரு அவனுடைய வீட்டுக்கு சென்று இயேசுவை அறிவித்தபடியால் கொர்நெலேயுவின் குடும்பமும் நண்பர்களும் இரட்சிக்கப்பட்டனர் (அப்.10: 22). இயேசுவைக் குறித்து கேள்விப்படாதவர்கள் எப்படி விசுவாசிப்பார்கள்? பிரசங்கிக்கிறவன் இல்லாவிட்டால் எப்படி கேள்விப்படுவார்கள் (ரோமர் 10:14)? இயேசுவை அறியாத ஜனங்களின் அழைப்பை உங்கள் காதுகள் கேட்கவில்லையா?

4. உள்ளத்திலிருந்து வரும் உந்துதல் The CONSTRAINT from the HEART within

கிறிஸ்துவின் அன்பு என்னை நெருக்கி ஏவுகிறது என்று அப்போஸ்தலனாகிய பவுல் கூறுகிறார் (2கொரி.5:14). தேவப்பிள்ளையே, தேவ அன்பு உன்னில் இருக்குமானால் நீ சும்மா இருக்கமாட்டாய். இயேசுவக்காய் ஏதாகிலும் செய்துகொண்டிருப்பாய். ஆத்துமாக்களுக்கு நற்செய்தியை அறிவிப்பாய். இயேசுவின் அன்பினால் தொடப்பட்ட சமாரிய பெண் ஒரு பட்டணத்தையே இயேசுவிடம் கொண்டு வந்தாள் (யோவான் 4:28-30). பிசாசு பிடியிலிருந்து விடுதலையான மனிதன் இயேசுவின் அன்பினால் ஏவப்பட்டு தன் இனத்தாருக்கு, குடும்பத்தினருக்கு, நண்பர்களுக்கு இயேசுவை அறிவித்தத்தோடு பத்து பட்டணங்களில் (தெக்கபோலி) இயேசுவை குறித்து பறைசாற்றினான் (மாற்கு 5:19,20). அருமையான தேவ ஜனமே, இந்த நாட்கள் நற்செய்தி அறிவிக்கும் நாட்கள். அறுவடை நாட்கள். நாம் மவுனமாயிருந்தால் குற்றம் நம்மேல் சுமரும் (2இராஜா. 7:9). ஆகவே,

● கண்களை ஏறெடுத்துப் பாருங்கள் (Visualize)

வயல் நிலங்கள் அறுப்புக்கு விளைந்திருக்கிறதை உங்கள் கண்களை ஏறெடுத்துப்பாருங்கள் என்று இயேசு கூறினார் (யோவான் 4:35). இயேசு திரளான ஜனங்களை கண்டு மனதுருகினார் (மத்தேயு 9:36). இயேசுவைப்போல ஆவிக்குரிய கண்களோடு ஜனங்களை பாருங்கள்.

● பாரத்தோடு ஜெபியுங்கள் (Agonize)

ஆத்துமாக்களுக்காக பாரத்தோடு திறப்பில் நின்று ஜெபியுங்கள் (எசே.22:30). இயேசு அழிந்து போகிற மக்களுக்காக கண்ணீர் விட்டார் (லூக்கா 19:41).

● நற்செய்தி அறிவியுங்கள் (Evangelize)

நீங்கள் இருக்கும் இடங்களில், கிராமங்களில், பட்டணங்களில், தெருக்களில், பெருவழிகளிலெல்லாம் ஜனங்களுக்கு இயேசுவின் நற்செய்தி கூறுங்கள் (லூக்கா 14:21-23, மாற்கு 16:15). சமயம் வாய்த்தாலும் வாய்க்காவிட்டாலும் திருவசனத்தை ஜாக்கிரதையாய் பிரசங்கியுங்கள் (2தீமோ. 4:2). உங்களிலிருக்கிற நம்பிக்கையைக் குறித்து உங்களிடத்தில் விசாரித்துக் கேட்கிற யாவருக்கும் சாந்தத்தோடும், வணக்கத்தோடும் உத்தரவு சொல்ல எப்பொழுதும் ஆயத்தமாயிருங்கள்! கர்த்தர் தாமே உங்களை அறுவடை பணியில் வல்லமையாக பயன்படுத்துவாராக!

Rev. Dr. ஜெரி டேனியல்,

(ஆசிரியர், பரிபூரண ஜீவன்),

மூத்த போதகர், சிட்டி ரிவைவல் ஏ.ஜி. சர்ச், திருச்சி.